

شدید گرمی سے دوہوم گاڑوں کی حالت بگڑی، بھرتی پانی نہسایا بگڑی ٹریفک پولیس ہوم گاڑوں کی حالت

پولیس (ایس ایس ای) شہر بھر میں پانی نہ چھانے کا ماحول انتظام نہ ہونے کی وجہ سے شہر میں ڈیڑھ گھنٹہ سے دوہوم گاڑوں کی حالت بگڑی ہے۔ ان گاڑیوں نے آٹا کا مٹیلا پھیل کر پھرتی پانی میں غرق ہونے لگی ہیں۔ پولیس نے گاڑیوں کو ہٹانے کے لیے کوشش کی ہے۔

5856 اسٹینٹ ٹیچروں کو آن لائن الاٹ کیا جائے گا اسکول

پروسیا (ایس ایس ای) سرکاری پرائمری اسکولوں میں 12460 اسٹینٹ ٹیچروں کی تعینات کرنے کے لیے 5856 اسٹینٹ ٹیچروں کو آن لائن الاٹ کیا جائے گا۔ اس کے لیے ایک آن لائن پورٹل تیار کیا گیا ہے۔

فائرنگ معاملہ: کلیدی لڑکے ہوئے پر پینچ پی ڈی اے پولیس ٹیم

پولیس (ایس ایس ای) پلاٹ پر فائرنگ کرنے کی کوشش کے دوران فائرنگ کرنے والے لڑکے کو گرفتار کیا گیا۔ پولیس نے موقع پر پہنچ کر لڑکے کو گرفتار کیا اور اسے لڑکے کے والدین کے پاس بھیج دیا۔

پرم ویر چک فاتح شہید و پرم ویر عبد الحمید کا یوم پیدائش یکم جولائی کو

شامہانپور (ایس ایس ای) شہر میں پرم ویر چک فاتح شہید اور پرم ویر عبد الحمید کا یوم پیدائش یکم جولائی کو منایا جائے گا۔

ملکوں والی ایک مینا مسجد میں جشن سیدنا حضرت عثمان غنی کا اہتمام

شامہانپور (ایس ایس ای) ملکوں والی ایک مینا مسجد میں جشن سیدنا حضرت عثمان غنی کا اہتمام کیا گیا۔ تقریب میں مساجد کے علماء اور مومنین نے شرکت کی۔

اسٹیٹ یونانی میڈیکل کالج ہمت گنج میں ورکشاپ کا دوسرا دن

مختلف طبی کالجوں کے پوسٹ گریجویٹ گائڈس و ریسرچ اسکالرز کی شمولیت



نوجوان جو وقت موبائل پر ضائع کرتے ہیں وہ تعلیم پر خرچ کریں: شاہت مایا

مدرسہ قادریہ رکھی پوروہ پلیا کلاں کا سالانہ جشن دستار بندی



ایس پی نے کیا انڈو- نیپال بارڈر ریگیمیریز برتن کا دورہ



ایس پی نے کیا انڈو- نیپال بارڈر ریگیمیریز برتن کا دورہ کیا۔ پولیس افسران نے بارڈر کے مختلف حصوں کا دورہ کیا اور صورتحال کو جانچا۔

ایڈیشنل میونسپل کمشنر ایس کے سنگھ نے چارج سنبھالا



مسائل کو لیکر کسانوں کا احتجاج ساتویں روز بھی جاری

کسانوں کے مسائل کو لیکر کسانوں کا احتجاج ساتویں روز بھی جاری ہے۔ کسانوں نے مطالبہ کیا ہے کہ حکومت کسانوں کے مسائل کو جلد حل کرے۔

مختصر خبریں

راہل گاندھی کے خلاف مقدمہ درج کرنے کی اپیل بریلی (ایس ایس ای) خصوصی ایف بی آئی کے ایک جج نے منظور کر لی ہے۔

سکندر شاہ بیک ٹیچر ضریعہ خانوں کا انتقال

شامہانپور (ایس ایس ای) سکندر شاہ بیک ٹیچر ضریعہ خانوں کا انتقال ہو گیا۔ ان کی وفات پر غم کی لہر دوڑ گئی ہے۔

حادثے میں شاہجہاں پور کے دو لوگ زخمی

شامہانپور (ایس ایس ای) شاہجہاں پور کے دو لوگ حادثے میں زخمی ہو گئے۔ پولیس نے موقع پر پہنچ کر زخمیوں کو ہسپتال لے گیا۔

شامہانپور (ایس ایس ای) شہر میں پرم ویر چک فاتح شہید

شامہانپور (ایس ایس ای) شہر میں پرم ویر چک فاتح شہید اور پرم ویر عبد الحمید کا یوم پیدائش یکم جولائی کو منایا جائے گا۔

Advertisement for 'Watan' (وطن) featuring a portrait of a man and text about its benefits for health and vitality.

Advertisement for 'Watan' (وطن) featuring a bottle of the product and detailed text about its ingredients and health benefits.